

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Школа – интернат поселка Эгвекинот»

Отчет
о работе школьного спортивного клуба «ОЗЕРНЫЙ»
2024 - 2025 учебный год

Школьный спортивный клуб «ОЗЕРНЫЙ» - общественная организация учителей, учащихся, способствующая развитию физической культуры и спорта в школе.

Обязанности руководителя клуба исполняет Пузанов Сергей Михайлович, учитель физической культуры, назначенный приказом директора от 01.01.2022 г.

Приоритетные задачи ШСК:

- вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом, формирование у них мотивации и устойчивого интереса к укреплению здоровья;
- организация физкультурно-спортивной работы с обучающимися;
- участие в спортивных соревнованиях различного уровня среди образовательных организаций;
- развитие волонтерского движения по пропаганде здорового образа жизни;
- оказание содействия обучающимся, членам спортивных сборных команд образовательной организации в создании необходимых условий для эффективной организации образовательного и тренировочного процессов;
- организация спортивно-массовой работы с обучающимися, имеющими отклонения в состоянии здоровья, ограниченные возможности здор

Для реализации проекта имеется необходимая материально-техническая база:

- спортивный зал, использующийся для проведения спортивных соревнований с участием школьников;
- спортивный инвентарь необходимый для проведения занятий и соревнований по видам спорта.

- Вовлечение в спортивно-массовые мероприятия, в работу спортивных секций учащихся, состоящих на профилактическом учете, находящихся в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации.

В рамках спортивно-оздоровительного направления в ШСК функционируют спортивные секции (баскетбол, волейбол, флорбол, игровая карусель), осуществляется соревновательная деятельность, проводятся спортивно-массовые мероприятия. В школьном спортивном клубе работает 1 педагог дополнительного образования. Набраны по 4 разновозрастные группы (по 12 человек) учащихся в возрасте от 7 до 18 лет. Общий охват детей – 41 человек. В рамках деятельности ШСК проведено огромное количество школьных спортивно-массовых оздоровительных мероприятий.

В рамках деятельности ШСК проведены школьные спортивно-массовые оздоровительные мероприятия:

1. Осенний кросс «Марафонец» 2-9 класс
2. Игра по станциям « Мы – туристы» 2-9 класс
3. Соревнование по пионерболу 2-6 класс
4. Веселые старты « воспитатель, педагог, я – спортивная семья». 2-9 класс
5. Конкурс « Резиночек» 2-9 класс
6. Турнир по шашкам «Кубок победы» 2-9 класс

7. Веселые старты посвященные 93 - летию Чукотке 2-9 класс
8. Соревнование по волейболу «Кожаный мяч» 2-9 класс
9. Новогодние веселые старты « Дед, Мороз!»
10. Спортивное состязание, амреслинг « Самый сильный»
11. Военно-спортивная эстафета к 23 февраля «Будущие защитники»
12. Смотр строя и песни
13. Спортивная состязание « А ну-ка – девочки»
14. « Северное многоборье».
15. 7 апреля «Всемирный День здоровья»
16. Спортивное мероприятие «Белое перо».
17. Военно-патриотическая игра «Зарница»

При активной поддержке ШСК подготовлены и проведены внеклассные мероприятия, направленные на профилактику вредных привычек и асоциального поведения детей и подростков. В рамках акции по пропаганде физической культуры и спорта члены клуба участвовали в турнирах по баскетболу и волейболу, проведенных в школе среди обучающихся 2-9 классов. Также пропаганда физкультуры и спорта отражена на спортивном стенде, сайте школы, где освещаются результаты спортивных соревнований и мероприятий. Спортивный клуб «ОЗЕРНЫЙ» ещё молод, но в нём начинают складываться свои традиции, есть весомые результаты его деятельности.

Подводя итоги деятельности ШСК следует отметить, что все запланированные мероприятия, в рамках деятельности клуба успешно реализованы и сегодня деятельность спортивного клуба «ОЗЕРНЫЙ» вызывает огромный интерес. Пропаганда здорового образа жизни ведётся не только среди участников воспитательно-образовательного процесса, но и среди жителей поселка Озерный.

На следующий учебный год клуб ставит следующие задачи:

- сохранить и увеличить контингент учащихся в работе ШСК.
- продолжать работу по повышению мотивации учащихся к занятиям физической культурой и спортом, чтобы улучшить показатели выступления на спортивных соревнованиях;
- продолжить и усовершенствовать подход к методике преподавания физической культуры;
- сделать выводы по тем видам спорта, в которых произошел спад результатов выступления на соревнованиях, и удержать позиции в тех видах, где наметилась положительная динамика.